



УКРАЇНА



ПРОЄКТ

Рожнятівська селищна рада  
Івано-Франківської області

(тридцять перша сесія восьмого демократичного скликання)

## Р І Ш Е Н Н Я

від 6 липня 2023 року  
№ - 31/2023

с.м.Рожнятів

### Про організацію оздоровлення дітей влітку 2023 року

ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей» визначає основні засади державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, повноваження органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, правові, фінансові та організаційні засади утворення і діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, права, обов'язки та відповідальність усіх учасників процесу.

Відповідно до цього закону та інших підзаконних актів здійснюється організація оздоровлення дітей впродовж року.

Так, за період 2021 року оздоровленням за рахунок коштів державного та обласного бюджетів було охоплено 41 дитина із числа пільгових категорій дітей, що становить 8% із загальної кількості дітей пільгових категорій, та 42% із кількості заявників. Відділом освіти, молоді та спорту в 2021 році передбачено на оздоровлення та відпочинок 89880 грн, з яких на 47 800 грн придбано 8 путівок в ДОЗ та оплачено 5-денний відпочинок 50 дітей в урочищі Підлюте.

За період 2022 року оздоровленням за рахунок коштів державного та обласного бюджетів було охоплено 20 дітей із числа пільгових категорій дітей, що становить 4% із загальної кількості дітей пільгових категорій, та 39% із кількості заявників.

На 2023 рік службою у справах дітей розроблено онлайн-анкету щодо вивчення потреб громади в оздоровленні дітей, проведено моніторинг пільгових категорій та сформовано кількісний план оздоровлення дітей, а саме:

Загальна чисельність дітей шкільного віку (від 7 до 18 років) за даними держстатзвітності	Всього заявників на оздоровлення (% від заг.чисельності)	З них – дітей пільгових категорій	Заплановано охопити оздоровленням (% від кількості заявників пільг.категорій)	Заплановано охопити відпочинком (% від кількості заявників)
2545	300/11.7%	211/8.2%	55/26%	50/16%

Станом на сьогодні відділом освіти, молоді та спорту за кошти місцевого бюджету в сумі 53 100 грн., організовано та проведено триденний наметовий табір, до відпочинку залучено 50 дітей – вихованців спортивної школи. Також за кошти обласного бюджету залучено 6 дітей пільгових категорій до оздоровлення в дитячих оздоровчих закладах, що в м. Косові (1 дит.), смт. Верховина (3 дит.) та м. Яремче (1 дит.).

**Начальник служби у справах дітей**

**Оксана ГАЄВСЬКА**